

Αριθμός 1059

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΠΑΧΝΑΣ

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Εθελοντισμού Πάχνας προκηρύσσει τη θέση Διευθύνοντα Συμβούλου, για την εποπτεία της Στέγης Ηλικιωμένων και Παιδικής Λέσχης Πάχνας, καθώς και θέση Λειτουργού για την επιτήρηση της Παιδικής Λέσχης.

Οι αιτητές πρέπει να είναι κάτοχοι πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου ισότιμου στην Κοινωνιολογία ή Ψυχολογία ή Δημόσια Διοίκηση ή Κοινωνική Διοίκηση ή Κοινωνική Πολιτική, ή Ευημερία ή Πρόνοια ή Κοινωνική Εργασία (ο όρος πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος καλύπτει και μεταπτυχιακό τίτλο ως προς τους πιο πάνω τομείς).

Οι υποψήφιοι αιτητές θα πρέπει να προσκομίσουν μαζί με την αίτησή τους, βιογραφικό σημείωμα με γνήσια φωτοτυπία ταυτότητας, φωτοαντίγραφο πτυχίου, απολυτήριο μέσης εκπαίδευσης, λευκό ποινικό μητρώο πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής γλώσσας, καθώς και αν υπάρχει πιστοποίηση γνώσης ξένης γλώσσας εκτός από τη βασική, πιστοποιητικά γνώσης ηλεκτρονικού υπολογιστή κ.λ.π.

Οι αιτητές θα πρέπει να είναι άτομα ακέραίου χαρακτήρα.

Οι άρρενες αιτητές θα πρέπει να είναι απαλλαγμένοι στρατιωτικών υποχρεώσεων.

Σχετικές αιτήσεις με βιογραφικό σημείωμα και αντίγραφα προσόντων να αποστέλλονται στο Συμβούλιο Κοινοτικού Εθελοντισμού Πάχνας από την Παρασκευή, 1η Οκτωβρίου 2010 μέχρι την Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου 2010.

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να αποστεινούνται στο τηλ. 25944391.

Αριθμός 1060

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

Διόρθωση

Ο Οργανισμός Αγροτικών Πληρωμών (ΟΑΠ) σημειώνει ότι σε σχέση με την γνωστοποίηση αρ. 1027 για την πλήρωση μίας κενής μόνιμης θέσης Τεχνικού Αγροτικών Πληρωμών, (Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας αρ. 4481 με ημερομηνία 24 Σεπτεμβρίου 2010), στο μέρος (3) Απαιτούμενα Προσόντα – Σημειώσεις – παράγραφος (1) δεύτερη γραμμή της πιο πάνω γνωστοποίησης, εκ παραδρομής σημειώθηκε «για τις δύο (2) θέσεις», ενώ η ορθή διατύπωση είναι «για τη μία (1) θέση».

Αριθμός 1061

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ - ΑΜΑΘΟΥΝΤΑΣ

Διόρθωση

Αναφορικά με τη δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας ημερομηνίας 24 Σεπτεμβρίου 2010, αρ. γνωστοποίησης 1038, στο Τμήμα Α, σελίδα 1300 που αφορά την Γνωστοποίηση διεξαγωγής γραπτής εξέτασης για την αξιολόγηση υποψηφίων για διορισμό στις θέσεις Λογιστικού Λειτουργού, Τεχνικού και Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού, παρακαλώ όπως γίνει η πιο κάτω διόρθωση:

Στην πρώτη παράγραφο, τέταρτη γραμμή, ο αριθμός της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας «4236», να αντικατασταθεί με τον αριθμό «4444».